PENDIENTES MATEMATICAS 2°ESO (PRIMER TRIMESTRE)

1 @00 Responde justificando tu respuesta.
a) ;Es 132 maltiplo de 112
b) ;Es 11 divisor de 1322
c) ;Es 574 maltiplo de 142
d) ;Es 27 divisor de 1 542z

2 @00 Calcula.
a) Los cinco primeros miiltiplos de 10.
b) Los cinco primeros multiplos de 13.

¢) Los cinco primeros miiltiplos de 31.

3 B0 Calcula.
a) Todos los divisores de 18.
b) Todos los divisores de 23.
c) Todos los divisores de 32.

4 @O0 Copia estos niimeros y selecciona:

| 66 Y 90 1103 105 |
156 220 | 1315] 1421 708

a) Los multiplos de 2.
b) Los muiltiplos de 3.

¢) Los muiiltiplos de 5.

5 BO0 Copia estos niimeros, rodea con un circulo los miltiplos de 3 y tacha los
multiplos de 9:

33 41 54 87 108
112 231 341 685

6 @O0 Mentalmente, sin ldpiz ni papel, separa los niimeros primos de los com-
puestos:

[10] [35]
2% 31 [ 41 | | 51 | 67

7 OO0 Descompodn en factores primos.
a) 48 b) 54 c) 90
d) 105 e) 120 f) 135
g) 180 h) 200 i) 250
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E0O0 Calcula.

a) Los diez primeros miiltiplos de 10.

b) Los diez primeros miiltiplos de 15.

c) Los primeros miltiplos comunes de 10 y 15.

d) El minimo comin muiiltiplo de 10 y 15.

Do Caleula.

a) min.c.m. (12, 15) b) min.c.m. (24, 60)
c) min.c.m. (48, 54) d) min.c.m. (90, 150)
e) min.c.m. (6, 10, 15) f) min.c.m. (8, 12, 18)

B0 Escribe:

a) Todos los divisores de 18.

b) Todos los divisores de 24.

c) Los divisores comunes de 18 y 24.

d) El maximo comiin divisor de 18 y 24.

B0 Calcula.

a) max.c.d. (36, 45) b) mix.c.d. (48, 72)
¢) mdx.c.d. (105, 120) d) max.c.d. (135, 180)
e) mdx.c.d. (8, 12, 16) f) mdx.c.d. (45, 60, 105)

OO Un rollo de cable mide mds de 150 m y menos de 200 m. ;Cual es su lon-
gitud exacta, sabiendo que se puede dividir en trozos de 15 m y también en tro-
zos de 18 m?

B0 Un agricultor riega su campo cada 10 dias y lo fumiga cada 18. ;Cada
cudnto tiempo le coinciden ambos trabajos en la misma jornada?

B0 ;De cudntas formas distintas se pueden envasar 80 botes de mermelada
en cajas iguales! Indica, en cada caso, el numero de cajas necesarias v el nume-
ro de botes por caja.

B De cierta parada de autobus parten dos lineas, A y B, que inician su acti-
vidad a las 7 h de la manana. La linea A presta un servicio cada 24 minutos, y
la linea B, cada 36 minutos. ;A qué hora vuelven a coincidir en la parada los
autobuses de ambas lineas?



OO0 Calcula.
a)5-8-4+3-6+9 b)10-11+7-13+15-6
09-2-7-11+3+18-10 d)-7-15+8+10-9-6 + 11

B0 Calcula.
a)3-(5+7-10-9)

b4+ (8—6-10)-(6-10 + 4)
(7-11-4)-(9-6-13)
d)-(6-3-5)-(-4-7+15)

B Opera aplicando la regla de los signos.

a) (-5) - (-6) b)(=21) : (+3)

o) (—4) + (+7) d) (+42) : (-6)

e) (-6) - (-8) £) (+30) : (+5)

g (+10) « (+5) h) (-63) : (-9)

i) (<9)- (=5) j) (+112) : (-14)

@O0 Calcula.

a)5-4.3 b)2.9-7 c)4:-5-6-3
d)2.8-4.5 e)16-4.7+2.5-19 £)5.6-21-3.7+12

O] Opera dentro del paréntesis y, después, multiplica.
a)3.(9-11)

b)-5.(4-9)

5.(9-4)-12

d)1+4.(6-10)

e6.(8-12)-3.(5-11)
f)4.(13-8)+3-(9-15)

B0 Calcula.
a) (-5)4 b) (+4)3 o (-6)3
d) (+7)3 e) (-8)* f) (-10)7

@O0 Calcula.

a) V49 b) V72 c) V-49
d)v15% e) V225 f) V=225

—

g) V2500 h) 502 i) V=2500
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HO0 Copia y complerta.

a) 5 décimas = ... milésimas

b) 2 milésimas = ... millonésimas
c) 6 cienmilésimas = ... centésimas

d) 8 millonésimas = ... milésimas

OO0 Ordena de menor a mayor en cada caso:
a) 5,1; 5,099; 4,83; 4,9; 4,99
b) 0,21; 0,03; 0,15; 0,209; 0,101; 0,121

@00 Calcula.

a) 3,2 -1,63-0,528 b)0,85 + 1,23 - 0,638 - 0,4
c) 3,458 — (6,7 — 4,284) d)5,2 - (2,798 + 1,36)

000 Opera.

a)5,8-3,2.1,6-0,29 b)(5,8 -3,2) . 1,6 - 0,29
c)5,8-32.:(1,6-0,29) d)5,8 - (3,2.1,6 -0,29)

@O0 Expresa en horas.
a) 48 min b) 66 min c)6120s

[ Pasa a horas, minutos y segundos.

a) 8,42 h b) 123,45 min c) 12746 s

B ;Cudnto cuestan dos kilos y ochocientos gramos de manzanas a 1,65 € el

kilo?

B0 ;Cudnto pagaré si compro 1,083 kg de salmén a 9,75 €/kg? (Atencion al

redondeo).

B0 Una llamada telefénica a Canadd de 13,5 min ha costado 9,45 €. ;Cual
es el precio por minuto?

B Una cadena de radio inicia a las 18 h 45 min 13 s la emision de un pro-
grama de musica, pregrabado, que tiene una duracion de 1 h 16 min 52 s.

A ’ . » :
:A qué hora terminard el programa:

[0 Se ha pasado por TV una pelicula que tiene una duracién de 1 h 53 min
23 s, pero con las cunas publicitarias la emision ha durado 2 h 12 min 15 s.

sCudnto tiempo se ha dedicado a publicidad:
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00 Calcula mentalmente.

2 1

d)%de 35 e)gde 18

B0 ;Cuantos gramos son?

3 s 3 ;
a) ry de kilo h)g de kilo

EO0 ;Qué fraccion de hora son?

a) 5 minutos b) 24 minutos c) 360
OO Expresa en forma decimal.
7 27 13
L by =~ 15
)3 30 9125
7 4 5
g 9 D4t
] Reduce a comiin denominador.
53 7 1 3 1 -2
ajil, = 2. 5 b i s WO
'L e s 2 ) 25615
OO0 Calcula y simplifica.
a)l—l+L h)l+l_i
25710 375 15
Gl el Hi_2,3 5
6 9 2 3 2 6
B0 Calcula y simplifica.
3 2
a)=.14 b)Z: 4 C
)7 )5 )
3 .05 2 9
d)—: =~ e I8
TRET 93 20 b
96677 b (48) 12 s
35 36 5 11
EOO Calcula.
- - - . N
=83 B)3 5020 Sl
2 5 2 3 8 2 3 (8
1 1 B A Pl S AP [
3773 95 s D%l

E; % de 120

ﬂ%de 100

7 .
c) >0 de kilo

segundos
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B0 Calcula el valor de estas potencias, entregando el resultado en forma de
fraccion o, si es el caso, de niimero entero:

03] (5] 9 (3
a3 9 (3" N

B0 Un barco lleva recorridas las tres décimas partes de un viaje de 1700 mi-
llas. ;Cudntas millas le faltan todavia por recorrer?

| 0] Por tres cuartos de kilo de cerezas hemos pagado 1,80 €. ;A como estd el
kilo?

O La tercera parte de los 240 viajeros que ocupan un avién son europeos, y
2/5, africanos. El resto son americanos. ;Cudntos americanos viajan en el avién?

D] Bernardo tiene 1 500 € en su cuenta y gasta 2/5 en una cadena musical y
la cuarta parte de lo que le queda en una coleccién de discos. ;Qué fraccion le
queda del dinero que tenia? ;Cudnro le queda?

000 Una empresa comercializa jabén liquido en envases de pldstico con una
capacidad de 3/5 de litro. ;Cudntos litros dejabdn se necesitan para llenar 100
envases?



